
EKF-fal, civilek a kulturális évadról

Írta: Bereczki Lajos

    

Érdekes kezdeményezés bejelentésének  lehettünk tanúi csütörtök délután a
Csontváry Múzeum épületében. Patartics Zorán építész tájékoztatta 
kezdeményezéséről az érdeklődőket, amely az újfajta civil nyilvánosság felé tett
lépés  az EKF évadjában. Az általa létrehozott és a Pécs2010
Menedzsmentközpont által  támogatott honlap azoknak a gondolataira kíváncsi
Pécs kulturális életével és  az EKF beruházásokkal kapcsolatban, akik vállalják
nevükkel is a véleményüket.

Képünkön Patartics Zorán olvassa fel kommünikéjét.

  Kicsit talán megkésett a dolog,  bár már tavasszal terveztük a honlap
megnyitását – mondta az építész. Persze  azért így is megfelel céljainknak,
hiszen a véleménynyilvánítás lehetősége, az  ötletek, javaslatok közzététele és
dokumentálása, így is lehetséges, sőt akár  egyfajta vitafórumként is működhet a
www.afal.hu című honlap. Nem a magányos  gyalázkodók és a sértett emberek
fórumának szántuk a honlapot, ezért itt csak  névvel és létező e-mail címmel
várunk hozzászólásokat. 
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Patartics jó példával jár elöl,  hiszen maga is tett javaslatot az iskolaudvarok
kosárlabda pályáinak  közösségek általi hozzáférhetősége érdekében. Az ötlet
abból indul ki, hogy a tanítási idő után  és nyáron az intézmények bezárkóznak,
nem engednek idegeneket, a környéken lakó  embereket a sportpályára.
Természetesen így is bejutnak oda sokan, olyanok is  akik elsősorban rongálni és
nem sportolni jöttek. Ezt a problémát megoldaná egy  &quot;vandálbiztos&quot;
palánk, egy kis vízvételi lehetőség a mosakodáshoz és egy kulcs a  pálya
bejáratához. Innen kezdve az autonóm közösségek városrészek közötti 
bajnokságban játszhatnának, maguk felügyelnék a pályák rendjét és állapotát, 
amellyel a befogadó iskola is jól járna.

    

Az ötlet jónak tűnik, nincs más  hátra, mint felkeresni a honlapot és elkezdeni a
párbeszédet az EKF kulturális  eseményeiről, a lassan elkészülő beruházásokról
és azok későbbi sorsáról, meg még sok egyébről, ami a pécsieket foglalkoztatja.
Ebből  csak jó dolog sülhet ki!
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